
 

 

 
 

PROCÈS-VERBAL - ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE (AGA) 
Lundi 28 octobre 2024 après l’Assemblée générale extraordinaire (AGE) 

Complexe sportif Thibault GM – Salle multifonctionnelle 
2959, boul. de l’Université à Sherbrooke 

 

Présences 

*Jean-Sébastien Nault, président  X *Jean-Christophe Gagnon, vice-
président 

X 

*Ève Herbecq, administratrice X *Patricia Dionne, secrétaire-trésorière X 

Geneviève Côté, directrice Division Envolley X Jonathan Chevrier, aspirant 
administrateur 

X 

*Guillaume St-Denis, arbitre et président de 
l’APAVQ 

X Marianne Bessette, aspirante 
administratrice 

X 

*Jean-Benoît Jubinville, Université de 
Sherbrooket 

X Isabelle D’Amboise, coordonnatrice des 
activités 

X 

*Louis-Simon Arguin, directeur Sport-études 
au Triolet 

X Frédéric Charbonneau, parent d’athlète 
et entraîneur au Club 

X 

Ève-Marie Parr Boucher, parent d’athlète X Martin Caron, parent d’athlète et 
entraîneur au Club 

X 

Hugo Bazinet, parent d’athlète X Samuel Chagnon, entraîneur et 
préparateur physique 

 

*Droit de vote 
 
1. Accueil et mot de bienvenue 

Notre président, Jean-Sébastien Nault, souhaite la bienvenue à tous les gens présents, les remercie 

de leur présence et ouvre la réunion à 19 h 55. 

 

2. Ouverture de l’assemblée 

2.1 Vérification du quorum et de l’avis de convocation 

Le quorum est atteint et l’avis de convocation est réputé conforme. 

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Résolution AGA241028-3 

Il est dûment proposé, appuyé et résolu d’adopter l’ordre du jour tel quel. 

Adoptée à l’unanimité 



 

 

4. Lecture et adoption du procès-verbal de l’AGA du 26 septembre 2023 

Résolution AGA241028-4 

Il est dûment proposé, appuyé et résolu d'adopter le procès-verbal tel que présenté. 

Adoptée à l’unanimité 

 

5. Mot du président 

Jean-Sébastien fait la lecture du mot du président qu’il a rédigé pour le rapport d’activités. Il tient à 

adresser des remerciements aux membres du CA pour leur contribution aux travaux de refonte des 

règlements généraux et à l’élaboration de la planification stratégique 2024-2027. Il souligne 

l’excellent travail des employés du Club qui amènent avec bienveillance les athlètes à se 

développer. Il rappelle l’année exceptionnelle en termes de résultats des équipes du Triolet qui sont 

composées d’athlètes du Sport-études dirigé par le Club. Il remercie les parents pour leur 

contribution positive auprès du Club. Il souligne la participation d’athlètes du Club aux 

championnats canadiens en volleyball intérieur et de plage. Il conclut en remerciant les partenaires 

dont la collaboration est essentielle pour le rayonnement de notre sport. 

 

6. Présentation du rapport d’activités 2023-2024 

Isabelle D’Amboise, coordonnatrice des activités, résume les activités du Club présentés dans le 
rapport d’activités concernant le camp Espoir, les équipes civiles, le programme Sport-études, le 
minivolley et le camp estival de développement. 
 
Geneviève Côté, directrice Division Envolley, rapporte les faits saillants concernant les activités 
destinées aux adultes : ligues, entraînements et tournois de financement. Elle présente un résumé 
des subventions reçues en 2023-2024. 
 
En l’absence de Danny Cantin, directeur Division Sherbeach, les membres sont invités à consulter le 
rapport d’activités de la page 29 à la page 41. 
 

7. Présentation du projet d’états financiers au 30 juin 2024 
Geneviève informe d’abord les membres qu’un avis aux lecteurs sera produit prochainement par la 

firme comptable Joly Riendeau à qui nous avons confié ce mandat. Puis, elle présente l’état des 

résultats global, lequel révèle des produits de 1 057 337$ et des charges s’élevant à 927 136 $, pour 

un excédent des produits sur les charges de l’ordre de 130 200 $. Si l’excédent est du même ordre 

que celui de l’année précédente (134 000 $), l’important écart entre les revenus et les dépenses 

s’expliquent surtout par l’inclusion cette année des chiffres de la division Sherbeach pour l’été 2023 

au lieu d’un profit net. 

 

8. Présentation des orientations et des objectifs pour 2024-2025 

Geneviève présente à l’assemblée les 4 grands axes stratégiques issus de la planification 
stratégique 2024-2027 du Club :  

- S’assurer d’une saine gouvernance; 

- Avoir de bonnes pratiques de gestion organisationnelle; 

- Augmenter le niveau de développement et la performance des athlètes et des équipes; 

- Gérer la croissance et être à l’affût des opportunités. 



 

 

 
Puis, elle présente quelques objectifs pour l’année à venir : 

- Élaboration et optimisation des politiques de gouvernance et internes (RH); 

- Développement et accompagnement des entraîneurs; 

- Développement et bien-être des athlètes; 

- Participation des équipes 14 ans et moins féminines et masculines aux Nationaux; 

- Optimisation des infrastructures intérieures et extérieures; 

- Optimisation des communications : rayonnement et visibilité; 

- Optimisation du financement : subvention, activités, commanditaires. 
 

9. Élections des administrateurs 

9.1 Nomination d’un(e) président(e) et d’un(e) secrétaire d’élection 

Comme il n’y a pas d’élection dans notre situation, on ne prend pas la peine de nommer de 

président ni de secrétaire d’élection. 

 

CONSIDÉRANT le départ d’Antonin-Xavier Fournier après un mandat de 2 ans; 

CONSIDÉRANT la sollicitation d’un second mandat par Jean-Christophe Gagnon; 

CONSIDÉRANT la réception de deux (2) candidatures recommandées par le CA; 

CONSIDÉRANT que le nombre candidats n’excède pas le nombre de sièges disponibles (maintenant 

6 au lieu de 5); 

 

Geneviève demande aux nouveau candidats, Jonathan Chevrier et Marianne Bessette de se 

présenter brièvement à l’assemblée. Tous deux possèdent un passé de joueur ou joueuse, une 

expérience de la gouvernance au sein d’un OSBL ainsi que des compétences intéressantes pour le 

Club (Jonathan en pédagogie sportive et Marianne en droit du travail). 

 

9.2 Élections au conseil d’administration 

Les postes sont comblés de la manière suivante selon les nouveaux règlements généraux adoptés 

plus tôt en AGE et tous les candidats pour des postes en élections sont élus par acclamation. 

 

Poste Candidature Élection 

Membre joueur 

(2 ans) 

Jonathan Chevrier Élu par 

acclamation 

Membre recommandée 

par le CA (2 ans) 

Marianne Bessette Élue par 

acclamation 

Membre indépendant 

(2 an) 

Jean-Christophe Gagnon Élu par 

acclamation 

Membre indépendant 

(1 an) 

Ève Herbecq Élue en 2023 

Membre joueur 

(1 an) 

Patricia Dionne Élue en 2023 

Membre entraîneur 

(1 an) 

Jean-Sébastien Nault Élu en 2023 



 

 

10. Période de questions et commentaires 

- Denis Fontaine tient à féliciter l’équipe en place pour le travail réalisé dans la dernière année. Il 

se dit confiant pour l’avenir, notamment grâce à la qualité des intervenants (employés et 

administrateurs) en poste. 

- Guillaume St-Denis, arbitre en chef de l’APAVQ, porte à l’attention du Club l’augmentation 

phénoménale des équipes et tournois de volleyball requérant des arbitres pour officier les 

matchs de tous les niveaux. Il se dit prêt à discuter et collaborer avec le Club pour trouver des 

moyens de former et accompagner des nouveaux arbitres pour alimenter le bassin d’officiels et 

ainsi éviter les bris de service lors de tournois. 

- Isabelle D’Amboise, coordonnatrice des activités du Club, tient à remercier les membres du 

conseil d’administration de croire en la professionnalisation des entraîneurs et en créant des 

postes temps plein pour eux au sein de l’organisation de même que d’encourager la formation 

et le développement des compétences des intervenants du Club par le remboursement des 

formations requises. 

- Marianne Bessette, nouvelle administratrice, fait remarquer à quel point le volleyball rayonne à 

Sherbrooke et témoigne de son enthousiasme à joindre le Club et apporter sa contribution au 

développement et à l’accessibilité de notre sport pour ceux qui le pratiquent ou souhaite le 

pratiquer, peu importe l’âge et le niveau technique. 

 

11. Levée de l’assemblée 

Jean-Sébastien remercie les gens de leur présence et participation. La réunion prend fin à 20 h 30. 

 

 

 

 

Jean-Sébastien Nault     Jean-Christophe Gagnon 

Président       Vice-président 


